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Vita Klein

Zaradi odstopa Braneta Brodnika iz me-
sta občinskega svetnika v občinskem
svetu Občine Dobrepolje in iz vseh ko-
misij, v katere je bil izvoljen, se je potr-
dil mandat novemu predlaganemu čla-
nu Marku Maroltu iz Vidma, ki ga nado-
mesti.

Zelo pomembna točka dnevnega re-
da je bilo sprejetje OSNUTKA ODLOKA
O PRORAČUNU OBČINE DOBREPOLJE
ZA LETO 2008. Bila so vprašanja in pred-
logi, vendar je bil OS zelo konstruktiven,
tako da je bil osnutek odloka z upošte-
vanimi pripombami sprejet z možnost-
jo dodatnih predlogov do 1. februarja
2008. Pobuda za javno razpravo osnut-
ka ni bila izglasovana.

Obravnavan je bil predlog sklepa o so-
glasju k ceni socialno varstvene storitve
pomoči družini na domu. Na obravna-

vo sta bili povabljeni ga. Klavdija Moži-
na in Tonja Žerovnik iz Zavoda Sv. Tere-
zije, da obrazložita podražitev. 

Občina Dobrepolje subvencionira:
• ceno storitve pomoči družini na do-

mu v višini 60%, v znesku 6, 93 EUR,
• ceno dostave kosila v višini 60%, v

znesku 1, 38 EUR.

Občina Dobrepolje financira:
• ceno za vodenje in koordinacijo v vi-

šini 100%, v znesku 2, 86 EUR.
Po odbitih subvencijah znaša cena

storitve pomoč družini na domu za upo-
rabnike 4, 62 EUR/ na efektivno uro. Ce-
na dostave kosil na dom znaša za upo-
rabnika 0, 93 EUR.

Kljub precej burni razpravi je bil sklep
z večino glasov sprejet, saj se je na raz-
pis prijavil samo Zavod Sv. Terezije.

Predlog sklepa o izhodiščni ceni za
izračun sorazmernega dela stroškov

11. redna občinska seja
je bila 22. januarja 2008

opremljanja stavbnega zemljišča na ob-
močju občine Dobrepolje je bil sprejet z
večino glasov.

Sprejeta sta bila sklepa o imenovanju
nadomestnega člana, Marka Marolta iz
Vidma, Statutarno pravne komisije in
Odbora za gospodarstvo in komunalno
infrastrukturo. 

Obravnava sklepa o predlagani zame-
njavi parcel se preloži na naslednjo se-
jo.

Župan je poročal o dogovoru na Te-
lekomu, ki bo pripravil gradivo, kaj na-
meravajo narediti v naslednjih letih v
občini Dobrepolje. Optika in razširitev
central bo v doglednem času.

Izpostavljena je bila sanacija Jakliče-
vega doma in pa ureditev prostorov.

Padla je pripomba na v celoti plačan
račun za izvedbo komasacije v Podgori,
vendar je župan obrazložil, da nimamo
pravice zadrževati denarja za to namem-
bnost, ker ni bil naš.

Kljub temu, da je država namenila
precejšen del sredstev za ureditev križiš-
ča v Zdenski vasi, so se stvari ustavile,
ker se je zataknilo pri odkupu zemljišč.◆

Zapisala in foto Vita Klein

Župan g. Janez Pavlin jim je predstavil
delovanje in problematiko v občini.

Izpostavil je vodovod Hočevje in Vo-
dice. Povedal jim je tudi, da smo imeli
obljubljena določena sredstva od drža-
ve, ki pa jih še vedno nismo dobili. 

Predstavljen je bil potek gradnje ka-
nalizacije in čistilna naprava Bruhanja
vas. Župan je povzel pogovore na različ-
nih institucijah za razvoj in širitev tele-
komunikacijskega omrežja. 

Govorilo se je o razvoju industrije in
malega gospodarstva v občini, o indu-
strijski coni v Predstrugah in predvide-
ni industrijski coni v Ponikvah.

Obrazložena je bila pomembnost na-
črtovane obvoznice mimo Ponikev, ki
nam bo omogočila boljšo dostopnost v

Obisk poslancev SDS

Dne 4. februarja 2008 nas je na povabilo župana obiskala poslanska skupina SDS. Namen njihovega obiska je bil seznanje-
nje z delovanjem občin in njihovo problematiko.
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VPIS OTROK V VRTEC RINGARAJA
ZA ŠOLSKO LETO 2008/2009

V vrtcu Ringaraja izvajamo program v jasličnih oddelkih in v oddelkih od 3. do 6. leta starosti.
Ker je povpraševanje po prostih mestih v vrtcu tudi letos veliko, bomo po vsej verjetnosti imeli tri jaslične skupine na Vidmu ter tri
oddelke od 3 do 6 let. V vrtcu Ciciban Kompolje bomo imeli predvidoma eno skupino. Oblikovanje skupin je odvisno od novo pri-
javljenih otrok. Otroci iz Kompolj in Strug so sprejeti v vrtec Ciciban. Ker nimamo jasličnih oddelkov v Kompoljah, so do 3. leta
starosti v jaslih na Vidmu, nato pa se pridružijo sovrstnikom v vrtcu Ciciban Kompolje.
Na osnovi prijav poizkušamo v skladu z normativi in standardi, ki veljajo za vrtce, oblikovati oddelke. V primeru, da je otrok vpisanih
preveč za določen oddelek, hkrati pa premalo za odprtje novega oddelka, jih mora Komisija za sprejem otrok v vrtec razvrstiti po
kriterijih na listo čakanja za sprejem. 
Vsi prijavljeni otroci, ki jih bo komisija izbrala, bodo vpisani v vrtec s 1. 09. 2008. Ker bodo nekateri malčki primerni za vstop v
jaslični oddelek šele v zimskih mesecih 2008, naj omenim, da je prav, da so vpisani že od 1. 9. 2008, ker si le na tak način zago-
tovijo mesto v oddelku.

POSTOPEK VPISA: 
• Starši naj v tajništvu šole ali v vrtcu na Vidmu dvignejo prošnjo za sprejem v vrtec, jo ustrezno izpolnijo in vrnejo v tajništ-

vo do 31. 3. 2008.
• V primeru da je preveč prijav, kot je prostih mest, mora komisija za vpis otrok v vrtec sklepati o otrocih — malčkih, ki bodo spre-

jeti v vrtec. (Pri nas si prizadevamo, da bi bili vsi prijavljeni malčki tudi sprejeti.)
• Po sprejemu v vrtec dobijo starši domov obvestilo o obisku pri izbrani zdravnici. Le ta poda tudi mnenje o primernosti otroka za

vrtec, o morebitnih dietah in otrokovih posebnostih.
• Ko starši pridobe pozitivno zdravnikovo mnenje, je šele otrok dokončno sprejet v vrtec. Preden vrtec nima zdravniškega kartona,

ne sme vzgojiteljica otroka sprejeti v varstvo. Starši morajo v tem času izpolniti vpisni list in podpisati pogodbo.
• Starši oddajo na občino takoj po prejemu obvestila o sprejemu otroka v vrtec, vlogo za znižanje plačila oskrbnine v vrtcu. Na

občini jim izračunajo kolikšen delež ekonomske cene plačujejo starši in kolikšen delež občina. 

VSE STARŠE, KI NAMERAVATE VPISATI SVOJEGA OTROKA V VRTEC, PROSIM, DA TO STORITE ODGOVORNO. V PRETEKLIH LETIH
SMO KAR NEKAJ OTROK SPREJELI V VRTEC, JIH RAZPOREDILI V ODDELKE, DODATNO ZAPOSLILI DELAVKO, NATO PA SO JIH
STARŠI ODJAVILI. 

Lepo pozdravljeni   Ravnatelj: Ivan Grandovec

našo dolino in načrtovana nova gradnja do-
ma v Ponikvah, kjer bi tudi skupaj z domom
naredili skupno čistilno napravo za vso vas.

Župan je govoril tudi o planu zidave
športne dvorane na Vidmu in dozidavi vrt-
ca.

Predstavljene so bile turistične zanimi-
vosti v občini in pa kultura, ki je na zelo vi-
sokem nivoju. Župan je bil s strani poslan-
cev pohvaljen, ker je do sedaj prvi, ki je po-
nosno predstavil kulturo. Srečanje je bilo
sproščeno, poslanci SDS so postavljali ve-
liko vprašanj glede problematike v občini
in so tudi obljubili podporo. ◆

OSNOVNA ŠOLA DOBREPOLJE
VIDEM 80,
1312  VIDEM DOBREPOLJE
Tel: (01) 7807-210, Fax: 7807-210

E-mail: o-dobrepolje.lj.@guest.arnes.si



4 februar 2008Obvestila, razpisi

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje
franc.omahen@lj.kgzs.si

Pričetek izpolnjevanja vlog za subvencije v
kmetijstvu

Z marcem bomo pričeli z izpolnjevan-
jem vlog za neposredna plačila v kmeti-
jstvu. Kampanja bo potekalo do 15. maja.
Vloge se bodo na agencijo pošiljale v elek-
tronski obliki, enako kot v letu 2007. Vse
kmetovalce, ki želijo izpolniti vlogo na
kmetijsko svetovalni službi, prosim, da me
pokličete na telefonsko številko 7867 150
ali se oglasite v pisarni vsak delovni dan
od 7 do 8 ure, da se dogovorimo za termin
izpolnjevanja.

S seboj na izpolnjevanje prinesite
predtisk, ki ste ga dobili po pošti.

Koledar kulturnih prireditev
v mesecu marcu 2008 
❖ 1. 3. 2008 ob 20. uri 
Občni zbor TD Podgora, Gostilna Zora 

❖ 27. 3. 2008 ob 19. uri
v Jakličevemu domu na Vidmu monodrama dr. Matjaža Kmecla
Trubar pred slovensko procesijo

❖ 30. 3. 2008 ob 19. uri 
Zgornja galerija v Jakličevem domu, Rafael Samec: razstava
skulptur, male plastike, objektov in postavitve iz voska sku-
paj s poeti KS TD Podgora 

❖ April v tednu knjige 
predstavitev knjige Živa poezija, KS TD Podgora

VABILO

Osnove ekološkega 
kmetovanja

Vabljeni v sredo, 12. 3. 2008, ob 19 uri,
na predavanje s temo Ekološkega

kmetijstva.

Predavanje bo potekalo v občinski dvo-
rani na Vidmu 36, Dobrepolje.

Na predavanju boste seznanjeni z osno-
vami ekološkega kmetijstva od svetoval-
ca za ekološko kmetijstvo Janeza Ocep-
ka. Na koncu se vam bo predstavil tudi
kmet, ki že dalj časa kmetuje ekološko.

Seznanil vas bo s prednostmi in
težavami ekološkega kmetijstva na nje-

govi kmetiji. 
Na nekaterih območjih Slovenije je ta
način kmetovanja že precej razvit, v
naši občini še ne. Zato vabim vse, ki

vas tema zanima, da pridete. Povabite
še sosede.

KSS Dobrepolje
Franci Omahen
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● Javni razpis za ukrep »Zgodnje upoko-
jevanje kmetov«. Razpisnik: Ministrstvo za
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Predmet
razpisa: je dodelitev sredstev v obliki rente
upravičencu, ki se odloči, da bo prenehal z
opravljanjem pridobitne kmetijske in gozdar-
ske dejavnosti na kmetijskem gospodarstvu
zaradi prenosa gospodarstva na prevzemni-
ka. Pogoji za sodelovanje: do podpore iz tega
razpisa so upravičeni vlagatelji (v nadaljeva-
nju: prenosniki), kmetje, starejši od 57 let, ki
so pokojninsko in invalidsko zavarovani na
podlagi opravljanja kmetijske dejavnosti, še
niso upokojeni in so pripravljeni nepreklicno
prenehati z opravljanjem pridobitne kmetij-
ske in gozdarske dejavnosti ter celotno kme-
tijsko gospodarstvo prenesti na izbranega
prevzemnika. Rok za oddajo prijave: Vlogo je

Podjetniške in druge informacije

Pripravil Razvojni center Kočevje Ribnica
d.o.o., na osnovi spletne dokumentacije Moj
spletni priročnik, ki jo pripravlja: Informacij-
sko Raziskovalni Center Celje. Za natančne
podatke si oglejte celotne razpise v uradnih li-
stih ali na spletnih straneh www.japti.si.
Vse, ki bi želeli na svoj elektronski naslov pre-
jemati tedensko sveže informacije o podjet-
niških razpisih, sejmih, novostih iz poslovne-
ga sveta, ponudbe — povpraševanje po izdel-
kih in storitvah vabimo, da pokličete na št.
8950-610, 8369-753, 041/436-233 ali piše-
te na e-naslov pokolpje@siol.net. Posredova-
nje informacij po e-pošti je brezplačno.

potrebno poslati s priporočeno pošto (velja
poštni žig), vse do objave obvestila o prene-
hanju zbiranja vlog, ki bo objavljen na splet-
nih straneh ARSKTRP in MKGP. Podrobnosti
razpisa: 

http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi
● Javni razpis za ukrep Podpora skupi-

nam proizvajalcev pri dejavnostih informira-
nja in pospeševanja prodaje za proizvode,
ki so vključeni v sheme kakovosti hrane za
leti 2007 in 2008. Razpisnik: Ministrstvo za
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Predmet
razpisa: je podpora skupinam proizvajalcev
za delno pokritje izvajanja aktivnosti informi-
ranja, oglaševanja in pospeševanja prodaje
za proizvode, ki so vključeni v sheme kakovo-
sti skupnosti in/ali Republike Slovenije. Rok
za oddajo prijave: Vlogo je potrebno poslati s
priporočeno pošto (velja poštni žig), od obja-
ve javnega razpisa od 8. ure dalje, do objave
obvestila o prenehanju zbiranja vlog, ki bo
objavljen na spletnih straneh ARSKTRP in
MKGP. Podrobnosti razpisa: 

http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi
● Javni razpis za ukrep Podpora za usta-

navljanje in delovanje skupin proizvajalcev
za leti 2007 in 2008. Razpisnik: Ministrstvo
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Pred-
met razpisa: je podpora za delovanje in usta-
navljanje skupin proizvajalcev na področju
ekološke pridelave in predelave ter proizvod-
nje zaščitenih kmetijskih pridelkov in živil
(zaščitena označba porekla oziroma geograf-
sko poreklo, zaščitena geografska označba
oziroma geografska označba, zajamčena tra-
dicionalna posebnost oziroma tradicionalen
ugled). Rok za oddajo prijave: Vlogo je potreb-

no poslati s priporočeno pošto (velja poštni
žig), od objave javnega razpisa od 8. ure da-
lje, do objave obvestila o prenehanju zbiranja
vlog, ki bo objavljen na spletnih straneh
ARSKTRP in MKGP. Podrobnosti razpisa: 

http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi 
● Javni razpis za sofinanciranje turistič-

ne infrastrukture. Razpisnik: Slovenski pod-
jetniški sklad. Predmet razpisa: Predmet sofi-
nanciranja so izključno naslednji nastanitve-
ni obrati: hoteli, moteli,penzioni, apartmajska
naselja, ki bodo po obstoječi kategorizaciji
nastanitvenih objektov dosegali najmanj 3*
ali več. Minimalno zahtevano število novih
postelj v okviru posamezne investicije je 10
ležišč (upoštevajo se stalna ležišča brez po-
možnih). Rok za oddajo prijave: 25.3.2008 in
25.7.2008. Podrobnosti razpisa: 

www.podjetniski-portal.si/downloadfi-
le.aspx?docid=5297

● Javni razpis za pridobitev sredstev
Evropskega sklada za regionalni razvoj -
ESRR dvig konkurenčnosti turističnega
gospodarstva Turistična infrastruktura.
Razpisnik: Ministrstvo za gospodarstvo. Pred-
met razpisa: je sofinanciranje izvedbe posa-
meznih investicij na področju turistične infra-
strukture, kamor sodijo investicije v: nastani-
tvene zmogljivosti 3* ali več, bazene in ba-
zenske komplekse, wellness centre kot del
dodatne ponudbe v okviru že obstoječih hote-
lov ter hotelskih in apartmajskih naselij pred-
lagatelja, izgradnjo in prenovo žičniških na-
prav in umetno zasneževanje, igrišča za golf,
pretežno namenjena turistom, zabaviščni
parki. Rok za oddajo prijave: do porabe sred-
stev. Prvo odpiranje prispelih vlog bo
18.7.2007. Naslednja odpiranja bodo
6.2.2008, 4.6.2008 in 19.11.2008. 

Podrobnosti razpisa: 
http://www.podjetniski-portal.si/down-

loadfile.aspx?docid=4738

Živeti pomeni
ustaviti se tam,
kjer sije sonce.

Kot marsikatero društvo imamo tudi
mi apartmaje v Simonovem zalivu in Ča-
teških toplicah. To lahko uporabljamo v
dogovoru z vodstvom društva v Grosup-
lju, z gospo Anico. V Simonovem zalivu
je prijetno, ker je zraven morje in hotel
Delfin. Poletni čas je super za kopanje v
morju, naberemo si barve in moči za
hladnejše dni. Imamo pa tudi možnost
uporabljati hotel, v katerem so bazeni. V
hotelu so majhni in pa dva večja bazena
z masažnimi odprtinami in bazen s sla-

no vodo. Po teh masažah nam je lepo,
da nam požene kri po žilah, in potem je
tudi počutje boljše. Takrat, ko se
vračamo domov, smo prenovljeni v du-
ši in telesu. Vsemu temu pa pripomore-
jo svež morski zrak, burja, sprehodi in
sprememba okolja. Na razpolago ima-
mo tudi lesene in zidane hiške v Čateš-
kih toplicah. Te pa imajo zopet drugač-
no klimo in zrak, v vseh pa je toplo in
prijetno vzdušje. Tudi tukaj imamo v
uporabi zunanje in notranje bazene.
Lahko se tudi razvajamo z raznimi ma-
sažami, savnami in solariji, v katerih do-
bimo barvo tudi v zimskem času. Poleti
so zanimivi zunanji bazeni s tobogani in

VZEMI SI ČAS ZA SREČO

Invalidi, mir za dušo in telo

pa razne dogodivščine za otroke in odra-
sle. Tako v Simonovem zalivu kot Čateš-
kih toplicah imamo možnost, da si ku-
hamo sami ali obiščemo bližnje resta-
vracije, ki so nam na voljo ob naši vrni-
tvi iz morja ali bazena. Ob koncu naše-
ga zdravega ugodja pa moramo za sabo
pospraviti, da zanamci dobijo to, kar
smo si zaželeli tudi mi. To za nas ni do-
pust, ampak rehabilitacija telesa po dru-
gačnosti, v kakršno nas je potisnilo živ-
ljenje.

Vsem, ki boste to izkoristili, želim ve-
liko zdravja in lepih dni v teh prijetnih
ambientih.

NAJBOLJŠI NAČIN,
DA POSTANEMO SREČNI,
JE, DA OSREČIMO DRUGE.

S prijateljskim pozdravom 
Renata Laznik
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Klea Strnad

Prvi dan smo v delavnici izrezali obliko
kasturja, ga »natlačili« in oblepili s časo-
pisnim papirjem, kar je bila prva faza v
izdelavi kasturja. Nato se je kastur sušil,
v zadnjem delu delavnice pa smo kastur
dokončno izdelali.

Oblepili smo ga s sijajnim in krep pa-
pirjem z dodatki različnih vzorcev po
lastni domišljiji.

Vzdušje je bilo prijetno in vsi smo bi-
li zadovoljni ob nastalih izdelkih.

OPIS MASKE:
Ime »KASTUR« je nastalo iz kastorca,

ki je pisana kapica s čopom, ki so jo vča-
sih nosili moški pod klobukom pri stari
noši.

Dobrepoljci pustne šeme imenujemo
»mačkare« in imamo dve vrsti mačkar;
»ta lepe« in »ta grde«, ki so vsako leto
enake in vsakokrat uganjajo enake vra-
golije. Glavni interpreti te druščine so
mož, baba in grba ali grbec. Za naziv
mačkare grba ali grbec bi pravilneje slo-
vel naziv »ta grda mačkara«. Najlepša še-
ma je mož in ima tudi najimenitnejše
pokrivalo. Ima ogromno kapo, ki jo ime-

nujemo »Kastur«. Oblečen je v belo sraj-
co s kravato, oblečeno čez hlače, usnjen
pas, navadne hlače, obut pa je v škornje.
Moževa družica je »baba«, oblečena v
ponošeno žensko obleko z ruto na gla-
vi, s cekarjem, ki je njen stalni rekvizit.
Grbec je grd, v raztrganem oblačilu in
kosmatem kožuhu. Ne manjka mu gor-
jača, ki je na koncu včasih imela kos je-
ževe kože. ◆

Izdelajmo kastur
TD Dobrepolje je organiziralo delavnico »IZDELAJMO KASTUR«, ki je pote-
kala v dveh delih, in sicer 28.1. in 1.2.2008 v prostorih Jakličevega doma.
Delavnice so se udeležili predvsem učenci OŠ, ki obiskujejo turistični kro-
žek in nekaj drugih obiskovalcev, ki se zanimajo za običaje.
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Tina Gačnik — TIANA, 
fotografije: Tamino Petelinšek

Pesem je ustvarila usklajena in že preiz-
kušena dvojica: Leon Oblak in Bor Zu-
ljan. Udeležba na EMI je izziv, ki zahte-
va veliko energije, živcev, financ in trde
kože. Vendar je bilo tokrat vse to popla-
čano z odličnim rezultatom in dragoce-
no izkušnjo.

Za finančno pomoč in podporo pri iz-
vedbi projekta bi se zahvalila občini Do-
brepolje, Vulkanizerstvu in avtooptiki
Kadunc in še posebno mojim domačim,
zvesti družini Gačnik, za več kot 10 let-
no investiranje v moje glasbene podvi-
ge. Na odru so bile z mano Petra Stopar,
Irena Lesjak, Nina Virant in Sandra Šu-
štaršič Simonič. Veliko pa vas je, ki ste
bili z mano v mislih, mi pošiljali sms-e
in e-maile in ki ste zaupali vame in za-
me glasovali. Hvala vsem! 

Nedvomno je EMA 2008 zame velik
uspeh, ki ga želim ponoviti in verjamem,
da je tudi v vas, dragi občani, vzklil kal-

EMA 2008
Dva polfinalna večera letošnje EME, 1. in 2. februarja, sta nam ponudila pe-
stro paleto glasbenih izdelkov in izvajalcev. Ne glede na presenečenje ali ra-
zočaranje smo v nedeljo 3. februarja slišali 10 finalnih skladb. Med finaliste
sem se prebila tudi jaz, z balado »Povej!«, in zasedla odlično 8. mesto med
skoraj 200 prijavljenimi.

ček ponosa, ko je voditeljica Tjaša Hro-
bat izrekla stavek: »To bodo Dobrepolj-
ci veseli!« in ko je to slišalo pol milijona
Slovencev.

www.tinagacniktiana.net
http://tinagacnik.blogspot.com/
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Martina Šuštar
predsednica ZKD Občine Dobrepolje

Pot smo začeli izpred Jakličevega doma na
Vidmu. Da se bi izognili prometu glavne ceste,
ki vodi proti Račni, smo izbrali prijetne
kolovozne poti, ki smo jim sledili iz Male vasi
v Zdensko vas ter naprej čez polje do stare
ceste za Malo Ilovo Goro, se usmerili v dolino
pod Čušperkom, šli čez Malo in Veliko Račno,
in v dobrih dveh urah prispeli na Kopanj. Tam
smo bili presenečeni nad številčnostjo pohod-
nikov iz Grosupeljske strani (140 članov) in
izkazano dobrodošlico domačinov (članov
Turističnega društva Račna). Sledil je bogat
kulturni program članov Kulturnega društva
»France Prešeren« in učencev Osnovne šole
Kopanj. Ob pesmi in deklamacijah smo si
obudili številne podrobnosti o Prešernovem
življenju in zopet začutili njegovo genialnost. 

Čudovit dan smo si popestrili s prijateljskim
klepetom in peš povratkom v Dobrepolje.
Čeprav naša skupina sicer ni bila velika (štela
je le 12 članov), smo sklenili, da pohod drugo
leto (v sodelovanju tako s kulturnimi kot tudi
drugimi društvi naše občine) zopet pripravi-
mo.  ◆

Po Prešernovi poti — sončen
dan za obisk Kopanja
ZKD Občine Dobrepolje je v petek, 8. februarja, pripravila 
peš pot, poimenovano »Po Prešernovi poti do Kopanja«.
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V grobu počiva le tem mož sveti.
Slovenec po rodu. Primož, ki Kristusu bil zvest je klicar in glasnik.
Prvi prepojil je on Ljubljano s pobožnostjo pravo.
V njega imenu izgnan, mnogo prebil je nadlog.
Svete prevedel je knjige na matere jezik domači.
Nauk je božji sejal daleč na jutrno stran.
Oče ubogim je bil, neizkušen ščit in zavetje.
Koliko vreden časti živel do sivih je let.

(izvleček latinskega besedila v Derendingenu)

Aleš Strnad

V evropskem letu medkulturnega dialo-
ga se je z odkritjem kipa Primoža Tru-
barja v Narodni in univerzitetni knjižni-
ci začelo Trubarjevo leto. Leto, v katerem
se bomo spomnili človeka, ki je uteme-
ljitelj slovenskega jezika s prvo sloven-
sko knjigo, razgledanega intelektualca
evropskega formata, prav tako pa člove-
ka, s katerim se je začela javna raba ime-
na Slovenci, ki nas je že takrat povezo-
val ne glede na ločujoče deželne meje.

In ravno v tem letu smo se odzvali po-
vabilu rojaka dr. Zvoneta Štrublja, ki vo-
di Misijo slovenske katoliške cerkve v
Stuttgartu in je velik poznavalec Trubar-
ja. Pod njegovim vodstvom smo si ogle-
dali najvažnejše postaje Trubarjevega
življenja v »nigdjer domu«, kot je sam
poimenoval življenje na nemškem. Pot
smo začeli v Derendingenu, kjer je Tru-
bar v tamkajšnji cerkvi Sv. Gala, kjer je
tudi pokopan, služboval kot župnik, prav
tako pa na svoji domačiji ob vinogradu
preživel zadnja leta svojega življenja. Pot
nas je vodila v staro univerzitetno me-
sto Tübigen, mesto slikovitih zgradb ob
reki Neckar. Mesto z 80.000 prebivalci
verjetno kraljuje v naslednjem podatku,
da v mestu živi kar 20.000 študentov. Ne
bi bili pravi Dobrepoljci, če se ne bi ob
hiši, kjer so bile natisnjene prve sloven-
ske knjige, zaslišala tudi pristna sloven-
ska pesem, ki so ji mimoidoči z veseljem
prisluhnili. Bad Urach, kraj, kjer so spe-
kli prvo slano presto, je pomemben tu-
di v Trubarjevem življenju. Trubar je tu
ustanovil južnoslovanski biblijski zavod,
kjer so poleg slovenskih besedil nastaja-
li tudi hrvaški in srbski prevodi, tako da
so se lahko v tistem času s tiskano be-
sedo zoperstavili Turškemu osvajanju

Po poti prve tiskane
slovenske besede, 
do našega rojaka

Trubarjev kip v Bibličnim zavodu v Bad Urahu

Avtomobili in dekleta! To gre skupaj.»Se vidimo zvečer na špilu«



10 februar 2008Iz občine

Evrope.
Stuttgart je bila naša osrednja posta-

ja, kjer ni manjkalo zanimivosti. Razgled-
ni stolp na železniški postaji ponuja po-
gled na celotno sosesko, ob pogledu na
Gottlieb-Daimler-Stadionu se težko
upreš nogometni mrzlici, da ne govori-
mo o novem muzeju Mercedes-Benza, ki
ponuja vpogled v celoten razvoj tega us-
pešnega avtomobilističnega giganta. V
čast slovenskega kulturnega praznika je
Generalni konzulat RS v sodelovanju z
Evropa Zentrum Baden - Württemberg v
Stuttgartu pripravil slovesno prireditev,
ki je ponudila bogat kulturni program in
nagovor slavnostnega govornika Dr. Zvo-
neta Štrublja.

Na poti smo se ustavili v Ulmu. Me-
sto slovi po gotski stolnici, ki se bohoti z

najvišjim cerkvenim zvonikom na svetu.
V goste nas je povabilo tudi srednjeveš-
ko romantično mesto Augsburg, s števil-
nimi stolpi, vhodnimi vrati, cerkvami,
mestno hišo in zanimivimi starimi uli-
cami. Posebnost mesta je z obzidjem ob-
dana mestna četrt Fuggerei, ki je bila
zgrajena v začetku 16. stoletja, dajala pa
je zavetje mestnim revežem. Kompleks
Fuggerei je eno najstarejših še delujočih
socialnih ustanov na svetu. V Augsburgu
pa nismo bili zgolj po naključju. Povabil
nas je naš prijatelj župnik Roman Kutin,
ki tu vodi Katoliško misijo. Župnija je or-
ganizirala Pustno veselico, na kateri je za
dobro voljo in zabavo poskrbel ansam-
bel Zelena dolina. Prav tu pri izseljencih
nekako najbolj pristno začutiš slovenski
duh, ki je veliko bolj izrazit kot v sami

matični deželi. Zvok slovenske harmoni-
ke pa je jezik, ki nas je povezal in skoval
nova prijateljstva in poznanstva.

Veliko lepega se je zgodilo v treh dneh
našega potovanja. Seveda ni bilo vsesko-
zi tako resno, kot je tu opisano, saj je bi-
la skupaj razigrana druščina, ki ji ni po-
trebno sugerirati, kako popestriti poto-
vanje, je pa res, da ta del ostaja zapisan
v neki drugi beležnici, v kateri je zajeta
celotna zgodba našega druženje.

Z našima duhovnikoma smo svoje vti-
se in misli strnili pri sveti maši, ki je go-
vorila o blagrih. Prav blagri pa so zidaki
našega srečnega življenja. 

Ko bi bili še kdaj deležni takšnega po-
vabila ... ◆

Knjižnica Grosuplje in Sekcija Razgledi društva KOMA 750

vabimo vas na predstavitev monodrame dr. Matjaža Kmecla

Trubar pred 
slovensko procesijo,
ki jo bo predstavil Anatol Štern, univ.dipl. dramski igralec
v četrtek, 27. marca 2008 ob 19. uri v Jakličevem domu na Vidmu.

Samogovor izgnanega in od lastnega ljudstva zapuščenega starca tik pred
smrtjo je še ena "bridkost po slovensko". V svojem "nigdirdomu", to je izg-
nanstvu, v katerem je preživel pol življenja, pregleduje, kaj je pod končno
črto še ostalo. Obenem mu iz tega pregledovanja nastaja nekakšen testa-
ment za Slovence: hotel je popeljati svoje ljudstvo v enakopravnost pred
Bogom in svetom; neomajno je verjel, da je z jezikom vred njegov narod
prav tako božja stvaritev kot vsa druga ljudstva sveta; dal mu je knjigo in
pisni jezik, skupaj z učenci mu je prevedel temeljne »božje«knjige, poskrbel
za več kot petdeset tiskov, vključno z Biblijo; učil ga je samozavesti in
odgovornosti pa tudi resnične krščanske vere. Ničkolikokrat so ga hoteli
zlomiti, še največkrat kar lastni ljudje, pa je vztrajal in se zmeraj spet pobral.
Bil je silak in voditelj po telesu in glasu, še bolj po duhu in volji; oznanje-
valec, za katerim so šle množice, čeprav jim je zapovedoval dolžnosti in jih
venomer grajal zaradi grešnosti. Umrl je v tujini, tam bolj cenjen kot doma.
Odlomek iz eseja,  Matjaž Kmecl: Trubar pred slovensko procesijo

Vljudno vabljeni
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Karmen Perko

Preden smo z našo povorko odšli po
Strugah, smo si spekli še palačinke, miš-
ke (mmm, so bile dobre) in se naučili

pustno pesmico. Dobro podkrepljeni
smo najprej obiskali vse razrede na šoli,
kjer so nas prijazno sprejeli in presene-
tili z bonbončki, z lizikami in s prijazno
besedo. Sledil je sprevod po Strugah.

Pustni živ-žav na PŠ Struge
Za pusta lahko vsakdo vsaj za nekaj trenutkov postane nekdo drug. Tako kot vsako
leto smo tudi letos na pustni torek imeli pustno rajanje za naše najmlajše in malo
večje šolarje. V torek zjutraj so iz šolskega kombija začele prihajati prve maškare.
Med deklicami so prevladovale male princeske, klovni, indijanke, prijazne čarovni-
ce ... Fantje pa so postali pravi heroji, poštarji, gusarji ... 

Obiskali smo gostilno Pri Petru, trgovini
gospe Gregorič in gospe Pelc, frizerski
salon Stefani in našega gospoda župni-
ka. Vsi so nas prijazno sprejeli, za kar se
jim iskreno zahvaljujemo. Staro izročilo
pravi, da obisk pustnih maškar prinaša
dobro letino in srečo, zato jih je potreb-
no obdarovati. Otroke so presenetili z
bonboni, s čokolado, z lizikami. Letos
nas je prijazni gostilničar Peter presene-
til še s prav posebnimi pustnimi krofi s
prav posebno kremo. Glede na darove,
bo letos v Strugah bogato leto. Ker smo
se povsod počutili dobrodošli, obljubi-
mo, da se prihodnje leto spet oglasimo. 

Upam, da so naši šolarji uspešno
pregnali »kilavo« zimo. Hvala tudi vam,
dragi starši, ki poskrbite, da vaši otroci
pričarajo nasmehe vsem, ki jih lahko vi-
dijo. In le-teh v današnjih časih na ža-
lost primanjkuje. ◆

MISEL
Če si se napotil proti cilju in se med potjo začel ustavljati, da bi kamenjal vsakega psa, 
ki laja na tebe, ne boš do cilja nikdar dospel.                                                       DOSTOJEVSKI
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Zapisala in foto: Vita Klein 

Pustna sobota je bila letos posebej obeležena. Fantje so po-
stavili velik šotor pred gasilskim domom, kjer se je odvijalo
pustovanje. Skoraj iz vsake hiše v vasi so prišli vaščani v ma-
skah ali brez in se zabavali pozno v noč ob zvokih našega mla-
dega ansambla Zvon. V nedeljo smo že navsezgodaj dobili na
dom pustni časopis »NOVICE MALEGA PARIZA«, kjer so na
komičen način zabeleženi zanimivi dogodki v Ponikvah sko-

zi vse preteklo leto. V vseh hišah navadno bere časopis vsa
družina skupaj in se spominja in komentira dogodke.

Končno je prišel pustni torek - proglašen za vaški praznik.
Ob sedmih zjutraj je prvi začel obhod po hišah »agent«, ki je
naznanjal prihod pustnih skupin in popoldanskega dogajanja
na vasi.

Letos smo imeli baletno skupino iz »Bolšoj teatra«, ki nam

Pustovanje  v  Ponikvah
Tradicija v Ponikvah se nadaljuje. Takoj po novem letu so fantje v Ponikvah začeli s pripravami na Pust. 
»Podilci« so že sredi januarja podili otroke po vasi.

je prikazala Labodje jezero, derbi med hokejisti iz Spodnjega
konca in Zgornjega konca ter šejka z naftno ploščadjo, ki sta
jih na koncu spremljala nepogrešljiva »ta stara dva«.

Doma narejene tradicionalne maske (podilci)

Prikrita identiteta

Zabava v polnem teku

Predstava Labodje jezero

Derbi med reprezentancama Spodnjega konca 
in Zgornjega konca
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Kmalu po tem, ko so naše pustne šeme obiskale vse hiše v
vasi, se je začel popoldanski program na sredi vasi - »na luži«.
Program je, kot vsako leto, spremljalo veliko število gledalcev
iz Ponikev in okoliških vasi. Ogledali smo si jamske ljudi, ka-
ko so izumili ogenj.

Kot zahteva tradicija, so po popoldanski predstavi začele
ples po hišah »večerne mačkare« (dva plesna para v sprems-

tvu »policaja, muzkontarja in pa ta stara dva«), ki so zaključi-
le svoj ples v še vedno stoječem šotoru pred gasilskim domom.
Sledil je krst, letos treh, mladih fantov in zabava za vaščane.

Nikakor pa se seveda niso odpovedali maškaradi v PŠ Po-
nikve. Vsi otroci in učitelji so v maskah obiskali zavod Prizma
Ponikve in se sprehodili po vasi. ◆

Naftna ploščad

Izum ognja

Učitelji in učenci PŠ Ponikve

Številni gledalci

Medved
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Saša Strnad

Celostna podoba prireditve je bila zasno-
vana z izrazi senčnih podob, glasbe, teh-
ničnih efektov in besede, kar je spošto-
vanja vredna redkost. Za osrednjo prire-
ditev ob kulturnem prazniku smo pred-
stavili multimedijski projekt: »KO SPRE-
GOVORI VELIKI BRAT«. Projekt različnih
kultur ustvarjanja, ki je nehote odpiral
tudi druga vprašanja: kulturo sprejema-
nja, kulturo komuniciranja, kulturo bi-
vanja, izpostavili kulturni dialog med ge-
neracijami in navsezadnje prikazal kul-
turno razsežnost ustvarjanja.

Za izhodišče smo vzeli »Big brother-
ja«, ki je še do nedavnega buril in pone-

kod zadovoljil gledalce pred TV ekrani. S
prispodobo Velikega Brata smo predsta-
vili miselnost v prispodobi Primoža Tru-
barja, moč besede in košček lirike, ki se
je skozi kopreno poetike jezika dotaknil
marsikoga v dvorani. Naravnanost Pri-
moža Trubarja je bila vsekakor spodbu-
da, kajti bil je človek, ki je tudi pred ve-
likimi avtoritetami vztrajal pri svojem
mnenju. Bil je oblikovalec mišljenja - po-
gleda na in v svet. Zato je tudi lahko ure-
sničil misijo, ki si jo je zadal. Slovencem
je razvezal jezike. Kar se je zgodilo tudi
z našo prireditvijo, z drugačnim pristo-
pom in nastopom za praznik kulture.

Podobe senčnih lutk so nam prikaza-
le bolj ali manj znane prizore iz vsakda-

»KO SPREGOVORI VELIKI BRAT«

njega življenja: na eni strani pričakova-
nja in težnje staršev, na drugi strani otro-
ke, ujete v sanjah staršev in njih samih.
Iluzije osebnosti so se razblinile takoj ob
zavedanju lastne identitete, kar je s skle-
pi poudarjal Veliki Brat. 

Pesmi še zdaleč niso delovale le kot
dodatek - »bonus«, ampak so enako-
vredno prispevale k oblikovanju celote,
saj je poglavitna kvaliteta predstave prav
součinkovanje podob, besedila in glas-
be. Celota je razširila dojemanje podob,
poglobila sporočilnost, po drugi strani
pa je glasba podelila podobam obraz in
ga prinesela na otipljivejšo raven. 

Zgodilo se je posrečeno srečanje av-
torskih vsebin besedila, pesmi in glasbe,
kot bi beseda brala misli osebam iz gle-
dališča senčnih lutk ali kot bi te natanč-
no vedele, kako se morajo vesti, da se
bodo prilegale verzom. Beseda in senč-
na podoba dokazujeta, da sta močna
kombinacija, da zmoreta ustvariti suge-
stivni presežek, nespregledljivo novo
kvaliteto. Alenka Žnidaršič in Matjaž Šu-
štaršič sta vrhunsko odigrala zelo težki
vlogi. Vse čestitke tudi Frenku Štihu za
sodelovanje pri vlogi Velikega Brata.
Enako velja za suveren glasbeni nastop
Tine Gačnik TIANE in Roka Webra v po-
dobah senčnih lutk, saj sta miselne pre-
more sprostila s slovenskimi pesmimi v
živo. Zaključek prireditve je bila Prešer-
nova Zdravljica, ki je bila zapeta skupaj
z obiskovalci prireditve.

Sodelovanje vseh treh avtorjev: Moj-
ce Pogorelc, Andreja Debeljaka in Saše
Strnad je porodilo zgledno zlitje njiho-
vih avtorskih poetik. Ne smemo pa po-
zabiti ključnih potez naše tehnične eki-

Zlitje podob in besed
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pe: Petra Jakopiča, Andreja Žnidaršiča,
Klemna Tegla in Dejana Puglja, ki so v
tej prireditvi pokazali, do kod seže nji-
hov potencial ustvarjanja in znanja. Idej-
na zasnova prireditve je bila zelo zahtev-
na in fantje so dokazali, da je izvedljiva.
Zahvaliti pa se moram tudi ekipi, ki je
pripravila sceno na odru. To so bili Gre-
gor Perko, Aleš Strnad in Vida Žnidaršič
ter nepogrešljivi Štefan, ki je skrbel, da
smo imeli nemotene vaje in dostop do

prostorov. Menim, da smo doživeli ene-
ga izmed presežkov po tehnični, vizual-
ni in vsebinsko zelo zahtevni plati us-
tvarjanja tovrstnih prireditev pod okri-
ljem Zveze kulturnih društev Občine Do-
brepolje. Moje mnenje potrjuje tudi za-
nimanje za gostovanje Velikega brata. 

So ljudje, ki mislijo. In so ljudje, ki mi-
slijo s svojo glavo. Obstajajo tudi takšni,
ki znajo misliti čez vse meje. Meje nam
dajejo priložnost, da se naučimo živeti v

množici različnosti. Največji ljudje misli-
jo široko. Kako mislite vi?

Bo Veliki Brat ostal fantom izmišljije
in ne nekaj realnega? Ga bomo še naprej
izgubljali kot nekoga, ki je naš narod uti-
ril? Se bo v tem letu vzpostavila nova
vrednost o njem ali bo ostalo vse po sta-
rem? V nas samih je, da se odločimo, ali
se bomo ravnali po računih koristolov-
ske hipnosti ali sledili pobudam, ki gre-
do s časom. ◆

Saša Strnad

Skupaj z glasbeno skupino LAIBACH in
slikarskim kvintetom Irwin bi pomenil
»utišanje vseh stereotipov« povprečnih
konceptov umetnosti zahodne in vzhod-
ne Evrope, ki se je soočalo z dediščino
evropskega totalitarnega režima. Vse te
skupine predstavljajo Slovenijo z razpro-
danimi predstavami, velikimi retrospek-
tivami 20 stoletja: tukaj in v vesolju.

In če bi poskusili umetnost opredeli-
ti na oddelke v naši vesoljski kapsuli, bi
na policah v njeni knjižnici zagotovo
našli novelo Alamut avtorja Vladimirja

Prerez ustvarjanja 
v zadnjem stoletju po moje

Če bi danes sestavljali slovensko elito kulture za vesoljsko ladjo po načrtih
Hermana Potočnika Noordunga, bi bil pilot te ekspedicije brez dvoma Dragan
Živadinov, konceptualni oče teatra, tretji od skupine Neue Slowenishe Kunstt.

s podobami Zorana Mušiča, Metko Kra-
ševec, Gabrijela Stupico, Emerika Ber-
narda, koketirali pa bi lahko z Marjetico
Potrč, Žigo Karižem, s skulpturami Luja
Vodopivca, Mirsada Begi a in fotografi-
jami Stojana Kerblerja, Janeza Vlachy-ja
in Tomaža Gregoriča.

Kaj pa globina glasbe na vesoljski od-
pravi? Pisec kompozicij Vinko Globokar,
mezzo-sopranistka Marjana Lipovšek,
na klarinetu Matej Bekavec, na pianinu
Dubravka Tomšič Srebotnjak in na flav-
ti Irena Grafenauer. Dirigent Marko Le-
tonja bi bil odgovoren za harmonizaci-
jo med njimi. In povsem realno je tudi,
da nas raje kot valček skozi poljane po-
pelje polka Na golici narodnega an-
sambla Avseniki ali rokerski navdih
Siddharte.

Glede na moč tehnologije je potreb-
no omeniti tudi inter-media projekte
Marka Peljhana, Igorja Štromajerja in
Matjaža Andraža Vogrinčiča.

Aktivnosti s teoretičnimi vzponi dr.
Slavoja Žižka, dr. Mirjane Nastran Ule,
dveh analitičnih umetnikov dr. Jureta
Mikuža in Andreja Medveda, kuratorke
Zdenke Badovinac in dveh teoretikov
novih medijev dr. Janeza Strehovca in dr.
Marine Gržinič, bi lahko suvereno na-
polnili vsebino vesoljskega čipa z najbolj
norimi mislimi 21 stoletja.

Vsa čast in slava jim!
Enkrat za spremembo lahko ob kul-

turnem prazniku spregovorimo o delih
ljudi, ki živijo in bivajo med nami. Lju-
deh, ki nadaljujejo misijo: stati in obsta-
ti. Delajmo na tem, da bomo med njimi
v naslednjem stoletju zapisani tudi mi. 

M. C. Escher, Relativnost, litografija, 1953

Bartola, največkrat prevedeno original-
no slovensko delo fikcije, fascinantno
študijo o religijski fanatičnosti. Med mo-
dernimi avtorji posebno mesto pripada
mojstru intimne, avtobiografske proze
Lojzetu Kovačiču in našemu podeželske-
mu bratu iz Trsta Borisu Pahorju, pa pi-
satelju in dramskemu piscu Dragu Jan-
čarju s kolegi poeti Tomažom Šalamu-
nom, Danetom Zajcem, Urošem Zupa-
nom, Alešem Debeljakom in Svetlano
Makarovič.

Gledališki ljudje bi bili najbolj stisnje-
ni v tej vesoljski ladji, v kateri bi bili slo-
vensko nacionalno gledališče DRAMA, z
direktorjem Miletom Korunom, Duša-
nom Jovanovičem in Meto Hočevar, s
provokativno produkcijo Slovenskega
mladinskega teatra pod taktirko Vita
Tauferja, Matjaža Bergerja, produkcijo
spektaklov Tomaža Pandurja, s plesnim
teatrom En knap Iztoka Kovača stisnilo
iz sebe ves sok ustvarjalnosti, ki pleme-
niti širšo javnost po vsem svetu.

Filmski ustvarjalci so naredili vzpon v
devetdesetih letih z Janom Cvitkovičem,
Brankom Djuričem, katerega je ravno-
kar prehitel Petelinji zajtrk Marka Na-
beršnika. Vesoljska popotnica pa bi
vključevala tudi DVD-je filmov Burger-
ja, Šterka, Kozoleta, Podgorška ter za sla-
dico Janeza Lapanjeta in Metoda Pevca.

V razstavni hali bi se stene ladje zlile
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Simona Zorko

Številna udeležba mladih literaratk in lite-
ratov iz Ljubljane, Litije, Zagorja, Trbovelj,
Ivančne Gorice, Vidma, Logatca, Brezovi-
ce, Sodražice, Škofljice itd. nam priča, ka-
ko potrebna so srečanja in pogovori tudi
za literarne ustvarjalce, ki ponavadi pro-
ducirajo svoja dela v intimnem vzdušju in
samoti. Od 31 prijavljenih prispevkov, je
pesnik urbane poezije, filozof in strokov-
ni selektor Gregor Podlogar, pokomentiral
literarne prispevke tistih ustvarjalcev, ki so
bili na srečanju prisotni in so odlomke iz
svojih del tudi prebrali ter na kratko pred-
stavili.

Gregor Podlogar je ponovno izpostavil
ustvarjalno svežino in že kar profesional-
no zagretost pesnika Francija Novaka iz
Dobrepolja, ki je že v lanski jeseni prebu-
dil zanimanje strokovne javnosti. Tako je
bil, poleg njegove poezije, za državno sre-
čanje predlagan tudi dramski tekst Zma-
jeva skrivnost, avtorice Mirjam Sabine
Žvegla iz Škofljice, in prozni prispevek av-
torja Iztoka Majheniča iz Ljubljane.

Po zaključni debati literatov je v orga-
nizaciji JSKD RS OI Ivančna Gorica in ZKD
Grosuplje potekal še koncert Pesmi sveta.
Navkljub temu, da je bila publika malo-
številna in seveda izbranega okusa, sta
ubrani glas Bogdane Herman in harmoni-
ka Jureta Torija ponovno navdušila in
prevzela. ◆

Regijsko srečanje
literatov

Regijsko srečanje mladih literatov osred-
nje Slovenije je potekalo v Koščakovi sobi
Mestne knjižnice Grosuplje, in sicer na
pustni torek, 5. februarja 2008.

Saša Strnad

P t i c e

Kako je to lepo, 
ko gledaš, kar tako,

v nebo.
Modrina veličastno razgrinja svoje platno in vabi,

da postojiš
in se ji malo nasmejiš.

Pogled zaide tja,
na mlado vejo drevesa,

kjer skupina ptic poseda.

Ena med njimi prav posebno izstopa,
razlaga in se šopiri kot,

da je edina in prva med njimi.
Ostale ji služno sledijo,

se ne premaknejo, niti bežijo.
Drobceni glasovi želijo opozoriti nanje,

a kaj ko nimajo dovolj poguma,
samo sanje.

Vetrič zapiha in jih oplazi,
a glej, no glej,
ptice utihnejo,

pogledajo levo in desno,
malo tišine,

samo zvok vetra in že v ritmu žvrgolijo.

Zazdelo se mi je, da je drevo zardelo,
veter onemel in pozabil, zakaj je ples pričel.

V trenutku ujetega duha,
ki se je nenadoma pojavil v dveh telesih in se v obeh prepoznal,

se je zgodila čarovnija,
nekakšna simfonija.

Gregor Podlogar

Foto: FN
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Franci Novak

V pogovoru, ki ga je ob otvoritvi razsta-
ve vodil Gregor Grešak, je Olivier Gran-
dovec med drugim povedal, da ima še
vedno raje klasično — analogno — kot
digitalno fotografijo, ki je v zadnjih letih
doživela nesluten razcvet. Na prvi po-
gled »nemoderno« vračanje k analogni
tehniki je po avtorjevem mnenju ena od
strategij, s katero se lahko kot ozaveščen
fotograf zoperstavi nasičenosti z digital-
nimi podobami. Analogna tehnika naj bi
namreč zahtevala večjo obrtno spret-
nost tako pri fotografiranju samem kot
pri izdelavi in obdelavi posnetega mate-
riala, s tem pa tudi več osebne vplete-
nosti v fotografski proces. Dostopnost
fotografske tehnike in enostavnost roko-
vanja s fotoaparati je sicer prinesla ra-
zumljivo in zaželjeno demokratičnost v
produkciji fotografskih podob, obenem
pa se zdi, da so se s poplavo digitalnih
fotografij znižali kriteriji kakovosti in da
se je zaradi »lahkosti« fotografiranja
spremenil tudi odnos do fotografskega
medija, ki bolj kot nosilec sporočila po-

Ob toku Rašice 
(galerija na Trubarjevi domačiji, od 24. 2 do 14. 3. 2008)

V galeriji Skedenj na Trubarjevi domačiji Olivier Grandovec razstavlja črno
bele fotografije, ki skozi izvirno fotografsko poetiko pripovedujejo zgodbo o
potoku Rašica

Fotografska razstava Olivierja Grandoveca 

S poezijo so otvoritveni večer obogatile Ana Porenta,
Alenka Zabukovec in Saša Strnad. Za glasbeno pope-
stritev sta poskrbeli Pavla Lušin in Mojca Šilc, s foto-
grafom pa se je pogovarjal Gregor Grešak.

fotografij, in tisto, kar je najpomembnej-
še, je še vedno prisotnost avtorjevega
osebnega pogleda. 

Tako se zdi, da je izhod iz hipertrofi-
je podob prav v negovanju izrazito oseb-
ne pozicije, ki se zna približati stvarem
na nenavaden, poseben način, s poglob-
ljenim premislekom o tem, kaj in kako
je fotografirano. Olivier Grandovec v ga-
leriji Skedenj na Trubarjevi domačiji raz-
stavlja osemnajst črno belih fotografij, ki
pripovedujejo o potoku Rašica. Zanima-
jo ga predvsem odnosi med elemento-
ma vode in zemlje, ki se ves čas tvorno
prepletata in soustvarjata podlago za za-
nimive kompozicije. Na njegovih foto-
grafijah je bujno rastje ob potoku ves čas
v dinamičnem dialogu z vodno gladino;
grafizmi neštetih listov, stebel in drugih
rastlinskih oblik stopajo v kontrastno, a
obenem harmonično razmerje z gibko
in spremenljivo obliko vode. Kompozi-
cije so sproščene; čutiti je polnost in bo-
hotnost rastja, ki z vseh strani stopa v
format fotografije, k vodi, izviru življe-
nja.

V fotografskem zapisu Olivierja Gran-
doveca lahko začutimo živo in igrivo
energijo narave, od tod tudi naravovars-
tveni pridih, ki ga je zaznati na razstav-
ljenih fotografijah. 

Skratka, razstava, ki si jo je vredno og-
ledati. 

Galerija Skedenj na Trubarjevi doma-
čiji je odprta vsak dan od 9.00 do 17.00.◆

staja zgolj instantni, površinski slikovni
zapis brez kritičnega premisleka. A na-
vsezadnje je fotografska tehnika, analog-
na ali digitalna, le orodje za produkcijo

MISEL

Čas je gibljiva podoba
večnosti. 

Platon
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Barbara Blatnik

Ob kulturnem prazniku smo učenci in učitelji PŠ Struge obi-
skali dom svete Terezije na Vidmu. Pripravili smo kratek pro-
gram: najmlajši so se predstavili z igrico Snežak Martin se iz-
gubi in recitacijami, večji učenci pa so zaigrali igro Kako so
Butalci širili cerkev. Program je popestril pevski zbor, povezo-
vala sta ga Tine in Špela (učenca devetega razreda). 

Po končanem programu smo varovance in osebje doma ob-

Martina Šuštar

Knjižnica Dobrepolje in Sekcija Razgledi
Društva KOMA 750 sta 24. januarja zopet od-
prli vrata za spoznavanja sveta. Tokrat nas je
pot vodila v severno Afriko, konkretneje v Ma-
roko, ki slovi po puščavah, gorovju Atlas s so-
teskami in kanjoni, živahnimi bazarji, berber-
skimi naselji. 

Motorist Gregor Klinc iz Kompolj je začel
svojo pripoved z nekaj osnovnimi podatki o
deželi, potem pa so sledili ogledi krasnih fo-

tografij in opis poti in izkušenj potovanja šti-
rih mladih motoristov. Njegova doživeta pri-
poved nas je nasmejala in hkrati seznanila z
veliko skrivnosti te arabske dežele, ki je tako
drugačna od naše.

Poslušalci smo si večer gotovo dobro vti-
snili v spomin. Takšno doživetje nam je kapi-
tal, ki nam ga ne more nihče vzeti in nam os-
tane za vedno.

M.Š. za Sekcijo Razgledi 
Društva KOMA 750

Društvo podeželskih žena Dobrepolje Struge

Vas vabi na

sejem na tiho nedeljo
pri sv. Antonu,

ki bo 9. 3. 2008 dopoldne.

Maša v cerkvi Sv. Antona bo ob 10. uri.
Tudi letos bomo postavile stojnice in poskrbele, 

da domov ne boste odšli praznih rok.

Dobrodošli!

Obisk doma svete Terezije darili z izdelki, ki so jih učenci izdelali pri pouku. Našega obi-
ska so bili veseli, izrazili so željo, da se še kdaj srečamo. In ka-
kor so veliki umetniki utirali pot svojim učencem, so tudi sta-
novalci doma v nas pustili neizbrisen pečat, kajti svet je en
sam in tudi delimo si ga vsi. Čeprav nas po njem vodijo mno-
ge poti, nas lepota sveta, ujeta v umetnost in radost življenja,
vedno znova privede spet skupaj. ◆

Izkušnje iz Maroka
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Vekoslav Pajntar

Po uvodnem pozdravu predsednika Ve-
koslava Pajntarja članom društva in go-
stom, županu občine Dobrepolje g. Ja-
nezu Pavlinu, predstavnikom gobarske-
ga društva Ljubljana, s katerim DG Što-
rovke zelo dobro sodeluje že od samega
začetka je vse prisotne pozdravi župan
občine Dobrepolje, ki je članom društva
dal zelo lepe in spodbudne besede.
Skupščino je vodila izvoljena predsedni-
ca delovnega predsedstva Dragica Pajn-
tar. Sledilo je poročilo predsednika, bla-
gajnika, nadzornega odbora in vodje
planinsko pohodniške sekcije o delu
društva v letu 2007. Predsednik društva
je poudaril, da niso bili vsi zastavljeni ci-
lji uresničeni, zelo dobra je bila organi-
zacija na razstavi v mesecu septembru
v Hočevju, ki so jo pripravili člani druš-
tva ob pomoči determinatorja mentor-
ja Bogdana Tratnika, enega najboljših
poznavalcev gob v Sloveniji in tudi na-
šega člana društva. Letošnji program de-

3. skupščina društva gobarjev
»Štorovke«
Skupščina je eden tistih dogodkov v društvu, ko se zbere večina članov druš-
tva. Letošnja je potekala 2. 2. 2008 na pustno soboto v okrepčevalnici pri Zo-
ri v Kompoljah.

Društvo gobarjev 

Štorovke — Šentrumar Hočevje

Videm 34, 1312 Videm-Dobrepolje

Amadeja Flek, najmlajša članica sprejema
darilo predsednika, knjigo in CD o gobah

Bogdan Tratnik podarja prve letošnje
marčnice Marti Dešman

Ples mask

la je še bolj obširen. Tako bomo poleg
predavanj z diapozitivi pripravili več-
kratno determinacijo gob pod vodstvom
mentorja Bogdana Tratnika v Hočevju in
Vidmu v času rasti gob. Pripravljamo tu-
di predavanja na osnovni šoli Videm in
v Strugah za učence. Organizirali bomo
dvo-dnevno izobraževanje članov go-
barskih društev za pridobivanje znanja
o gobah, v mesecu maju, za naslov De-
terminator pripravnik. Tajnik društva in
vodja planinsko pohodniške sekcije g.
Franci Adamič je seznanil člane o reali-
ziranih pohodih v letu 2007 ter predsta-
vil plan pohodov za leto 2008. Tako ima-
mo v letošnjem letu pet pohodov, sicer
dva v domačem kraju in okolici, ostale
v sklopu nabiranja gob (Pokljuka) in Pla-
nine Jezero nad Bohinjem. Skladno s sta-
tutom smo na skupščini sprejeli 24 no-
vih članov društva. Sledila je podelitev
priznanj najbolj zasluženim za delo v
društvu. Predsednik društva je podelil
priznanja Občini Dobrepolje, za vso
podporo društvu od samega začetka in

za pokroviteljstvo razstave Pekarni Blat-
nik, ki že od same ustanovitve društva
pomaga našemu društvu z njihovimi do-
brotami. Priznanja prejeli še člani druš-
tva, in sicer: Pavle Perhaj, Ciril Dešman,
Drago Grm, Alojzij Hrovat in Franci Ko-
želj za zasluge pri delu društva. Skupš-
čino smo zaključili ob prijetnem kram-
ljanju o gobah in v duhu pustne sobo-
te, saj smo imeli kar nekaj lepih pustnih
šem. ◆

Drago Grm sprejema priznanje 
za delo v društvu

Brigita se je kuhala 
pod masko Štorovka
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Pozdrav!
Mesec februar je lahko zelo zanimiv,

ker se dogaja to in ono, ker že vse zač-
ne počasi dišati po pomladi, ker... Ah,
raje si preberite spodaj. 

ZIMSKE RADOSTI
Smučanje v Cerknem

7. 2. 2008 smo privlekli na dan smu-
či in smučarske deske (borde) ter se od-
pravili v prijetno hišico blizu smučišča
v Cerknem, kjer smo preživeli prijetne
tri dni. Čas na smučišču je minil zelo
hitro, večeri pa so bili kljub utrujenosti
zelo družabni in polni smeha. Poglej-
mo, kaj so povedali še nekateri udele-
ženci smučanja:

Luka Meglen:
Bilo je ful kul. Hiška je bila v redu.

Dobro, da so bili jogiji. Smuka ja bila v
redu z lepim soncem, lahko pa bi bili še
kakšen dan več na smučišču.

Katarina Volek:
Z moje strani je bilo zelo noro, d-best,

ql, crazy, superca in res ful fajn. Druž-
ba je bila itak najbolša tako da mi je
bilo že zaradi družbe ful zanimivo. Le-
tos sem prvič stala na bordu in lahko se
pohvalim da sem se kljub trdim pad-
cem kar dobro naučila bordati. Glede
vemena nam je pa zelo ustreglo. =)

Nastja Pugelj:
Kratko in jedrnato zajemam cele tri

dni: IMELI SMO SE SUPER! Želja po
bordanju, druženju in zabavanju je pre-
magala tudi bolečine, ki smo si jih na-
brali med padanjem in premagovanjem
»kucljev«. (Bordanje je zakooon! ) =)

Tomaž Šuštar:
Bilo je kar v redu. Malo smo zbole-

li, malo smo se polomili, drugače pa
nič hudega.

(slike s smučanja si lahko v kratkem
ogledate na http://www.zelnik.net)

12.2 2008 smo nadaljevali z drugim
delom predstavitvenega sejma v OŠ,

pod projektom MDD info. Šlo je za
predstavitev skupin in društev, ki delu-
jejo znotraj Dobrepolja, staršem osnov-
nošolcem v času govorilnih ur. K sode-
lovanju so bile povabljena vsa dobre-
poljska društva in organizacije, odzva-
li pa so se skavti Dobrepolje 1, strelsko
društvo Bukovec, gasilci in animatorji
in seveda MDD. Vsi sodelujoči smo si
v OŠ sposodili mize in nanje razposta-
vili reklamni in propagandni material.
Predstavitev je trajala približno 1h, da
je vsak od staršev lahko pristopil do mi-
ze, skupine ali društva, se malo razgle-
dal in povprašal, kako delujejo. 

Sejem je bil namenjen vsem star-
šem, da spoznajo društva in skupine
znotraj Dobrepolja, kjer lahko koristno
in pozitivno preživijo prosti čas oni in
njihovi otroci. Društvom pa je bila s
tem omogočena možnost propagande.
Projekt MDD info podpira društvo
ŠMOCL.

VABIMO VAS 

NA GOBARSKO 

PREDAVANJE 

Z DIAPOZITIVI,

KI BO V SEJNI SOBI 

OBČINE  DOBREPOLJE  

V PETEK, 7. MARCA 2008

ob 19.00 uri

Predaval bo član MZS BOGDAN

TRATNIK, poznavalec gob (determi-

nator mentor) in soavtor treh knjig

o gobah in VERONIKA TRATNIK

(determinator pripravnik, članica

GD Ljubljana).

VSTOP PROST, VLJUDNO VABLJENI!

Društvo gobarjev Štorovke



Leila, višja strokovna šola, d.o.o.,
Mencingerjeva 7, 1000 Ljubljana, tel. 01/2811340, 
http://www.leila.si, irena.marinko@guest.arnes.si

VIŠJE STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE:
POSLOVNI SEKRETAR

Vizija in strategija šole: Naše poslanstvo je dati študentom dobro izobrazbo
in pripeljati do diplome tudi tiste, ki se ne morejo pogosto udeležiti predavanj:

matere z otroki, komercialiste na terenu, zaposlene v tujini. Specializirani smo za
izobraževanje poslovnih sekretarjev, zato vsebine pri večini predmetov vsebujejo

praktične primere, značilne prav za ta delovna mesta.

PREDMETNIK:
Obvezni predmeti: Komunikacija, Poslovanje in finance, Informacijsko-

komunikacijski sistemi, Zakonodaja in uprava, Poslovni jezik, Sodobna pisarna,
Organizacija in protokol. 

Izbirni predmeti: Komuniciranje z javnostmi ali Spletno poslovanje, prosto
izbirni predmet in diplomsko delo.

Organiziranost študija: Izobraževanje traja dve leti. Študijsko leto se prične
oktobra in konča junija. Predmetnik in število ur sta prilagojena programu za

odrasle. Predavanja potekajo modularno, po posameznih predavanjih se opravljajo
izpiti. Študij se zaključi z diplomsko nalogo in zagovorom. Po uspešnem zaključku
izobraževanja izda Višja strokovna šola Leila d.o.o. javno veljavno diplomo in štu-

dent pridobi naziv Poslovni sekretar/Poslovna sekretarka.
Cena enega letnika je 1269 evrov, če se plača v enem obroku. Če študenti

plačajo v treh obrokih, je cena 1335 evrov za en letnik. V šolnino je vključena
vpisnina, učbeniki, individualni izpiti in ponavljanje izpitov.

ZAKAJ BI IZBRALI NAS?
1) S študenti delamo individualno. Ne pomenijo nam le številke, ampak ljudi, s

katerimi imamo prijateljske stike.
2) Študenti imajo možnost, da zaključijo študij prej kot v dveh letih.
3) Študenti lahko uveljavijo svoja znanja tujih jezikov: angleščine, nemščine,

francoščine, italijanščine in španščine.
4) Študenti so organizirani v delovne skupine, kar povečuje učni uspeh in prispe-

va k nastajanju novih poslovnih in prijateljskih vezi.
5) Šolnina je med najnižjimi v Sloveniji.
6) Izobraževanje izvajajo predavatelji z univerzitetno diplomo, magisterijem ali

doktoratom, ki imajo izkušnje pri delu v gospodarstvu in poučevanju in
uporabljajo sodobne učne metode.

7) Možnost nadaljevanja študija na mednarodni visoki strokovni šoli na Finskem.

INFORMACIJE: tel. 01/2811340 ali spletni naslov:
irena.marinko@guest.arnes.si
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Ker se v  mesecu, ki je pred nami, ne bo dogajalo nič poseb-
nega, sem se osredotočila bolj na naš koledar izletov in druženj
za leto 2008. Torej:

5. februar - Pustovanje
8. do 15. marec - Letovanje v Delfinu v Izoli
6. april              - Občni zbor
26. april - Srečanje z gosti DU Šentvid 

pri Stični v Dobrepolju
7. junij - izlet - Na Višarje
12. julij - izlet - Splavarjenje po Dravi
12. avgust           - Kopalni dan v Izoli
13. sept. - izlet    - Bela Krajina 
11. oktober - Zahvalni izlet v Podbočje, v župnijo g. 

župnika Novak-a iz Bruhanje vasi
november - Martinovanje
december - Silvestrovanje

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Fani Kralj, predsednica Društva upokojencev Dobrepolje

Medobčinsko prvenstvo v
namiznem tenisu – 
dvojice za leto 2007
V petek, 1. 2. 2008, je ŠD Kompolje v sodelovanju z OŠ Dobre-
polje organiziralo tekmovanje dvojic v namiznem tenisu in
sicer za leto 2007. Tekmovanja se je udeležilo 32 tekmoval-
cev.

Rezultati po posameznih kategorijh:
Deklice OŠ: 1. Saša Sever, Ajda Centa; Velike Lašče

2. Andreja Godec, Nika Miklavčič; Krka
3. Laura Šinkovec, Tjaša Drašler; Kompolje

Dečki OŠ: 1. Domen Jarc, Gašper Mišmaš; Krka
2. Timotej Meglen, Primož Prijatelj; Kompolje
3. Matevž Strah, Timotej Bregar; Krka  

lani – enotna kategorija:
1. Luka Mlakar, Bojan Kuhelj; Krka
2. Dominik Prijatelj, Jože Kozinc; 
Kompolje, Krka
3. Igor Sever, Kralj Tone; Velike Lašče

Za nasmeh na obrazih tekmovalk in tekmovalcev je z dona-
torstvom poskrbela Pekarna Blatnik, za kar se jim najlepše
zahvaljujemo! Športni pozdrav!

(za ŠD Kompolje Marjan Prijatelj)

Šport
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Napnimo ušesa 
za govor telesa

Dragi poslušalci radia Dobrepolje. Ura je
18.00, začenja se oddaja Napnimo uše-
sa za govor telesa. V naši dvanajsti od-
daji bomo govorili o dihalnem sistemu. 

Dihala so sistem za dovod kisika iz
zraka v kri. Kri ga potem raznaša nao-
krog kot potrebno gorivo za kemične
procese naše presnove. Toda pozor!
Hkrati so dihala odvodni sistem za
stranski produkt tega izgorevanja, to je
za odstranitev ogljikovega dioksida iz
našega telesa v ozračje. Naravni razvoj
je ustvaril enocevni dovodno odvodni si-
stem, tako da gre kisik v telo in ogljikov
dioksid iz telesa po isti poti in sicer: us-
ta — grlo — sapnik — bronhiji — plju-
ča; in po obratni poti navzven. Zgleda
podobno kot enotirna železniška proga,
kjer mora nekdo koordinirati vožnjo vla-
kov, ki vozijo v nasprotno smer. To je v
tem primeru železniški nadzorni center,
pri človeku pa center za dihanje. Center
za dihanje je v možganih. Izmenično
vklaplja impulze za vdih in izdih, kar je
pogoj za omenjeni transport plinov v te-
lo in iz telesa. A kot pri železniškem pro-
metu, se tudi pri dihanju večkrat prikra-
dejo slepi potniki, ki imajo interes po
zračni poti ob vdihu prodreti naravnost
v našo notranjost. Verjetno jih vsi dobro
poznamo, veliko jih lahko naredi hudo
škodo našemu zdravju; predvsem nas
ogrožajo cigaretni dim, azbest, alergeni,
smog, virusi, bakterije, strupeni hlapi,
mehanski tujki in še marsikaj bi se lah-
ko našlo. Zato lahko rečemo, da so di-
hala zaradi lahkega vdora škodljivih sno-
vi naša šibka točka. Dihalni center si za-
radi teh stvari ne beli glave. Njega ne za-
nimajo škodljivci na lokalnem nivoju,
ampak dobiva le informacije o tem, ali
je v krvi dovolj kisika in ali ni v krvi pre-
več ogljikovega dioksida. Če je kisika
premalo, oziroma ogljikovega dioksida
preveč, bo dihalni center ukazal dihal-
nim mišicam, da pospešijo dihanje in s
tem popravijo stanje. S strupi v dihalih
se ukvarjajo obrambni sistemi nepo-
sredno na kraju dogajanja, ki pa so za
zagotovitev zdravja dokaj dobro organi-

zirani, vsaj za določene snovi: pred vdo-
rom hrane v dihala nas brani poklopec
pod korenom jezika, pred vdorom bak-
terij in virusov v kri nas brani imunski
sistem v sluznici dihal, pred dražečim
dimom in hlapi nas brani refleks kašlja
in tako dalje. Seveda pa vsi vemo, da to
ni dovolj in si moramo velikokrat pri
obolenjih dihal pomagati tudi z zdravi-
li. Lahko se cepimo, lahko jemljemo an-
tibiotike, lahko jemljemo zdravila proti
astmi, kroničnem bronhitisu, lahko ope-
riramo mandlje in tako dalje. A žal tudi
vse to marsikdaj ni dovolj. Škodljivi sle-
pi potniki včasih zmagajo, uničijo naše
telo in povzročijo smrt. Zato čedalje več-
krat opozarjamo na preventivne ukrepe,
ki pa žal marsikdaj naletijo na gluha uše-

sa. Ali pa še huje; ljudje jih poznamo, ve-
mo, da so učinkoviti, pa vendar enostav-
no zamahnemo z roko in rečemo: »Ah,
briga me, jaz bom še naprej kadil, pa naj
bo kar bo. Me bodo že pozdravili, če zbo-
lim.« Hudo napačno razmišljanje. Mo-
ram vam povedati, da stres ni izgovor za
kajenje. Če je temu tako, potem je to ka-
pitulacija pred problemom. In to je to
tudi v primeru, ko problema niti ne vi-
dite. Potem je to kapitulacija vas kot ose-
be, postavljene v določen krog sobivajo-
čih oseb. Tudi drvenje v ambulanto že
pri prvem dnevu vročine ali kašlja je ka-
pitulacija posebne sorte. Gre za popol-
no nezaupanje v svoje lastne obrambne
sposobnosti, ki smo jih malo prej našte-
li. Ta reakcija je podobna, kot če bi v živ-
ljenju vsak problem ali konflikt v službi
ali družini predali direktno na sodišče,
namesto da bi ga najprej poskušali od-
praviti sami. Le kam bi prišli... Žal, tako
je, premalo je zaupanja v lastno telo. Se-
veda, saj ljudje čedalje bolj razmišljamo
v tej smeri: »Ah, kaj bi se naprezal z zdra-
vim načinom življenja, naj bo, kar bo.
Me bodo že pozdravili, če zbolim.« Spet
torej ista pesem. Verjetno marsikdo od
vas posluša tudi druge oddaje našega ra-
dia, predvsem mislim na oddajo Napni-
mo ušesa za pot v nebesa. Tam nam du-
hovniki večkrat preko različnih življenj-
skih zgodb poskušajo povedati, da red-
no obiskovanje svetih maš in spovedi še
ni zagotovilo, da bomo deležni božje mi-
losti in nebeškega življenja, če ne bomo
krščanskih vrednot vtkali tudi v svoj živ-
ljenjski vsakdan. To pomeni spoštovanje
načela krščanskega nauka. In naša od-
daja Napnimo ušesa za govor telesa po-
skuša dati podobno sporočilo. Pogosto
obiskovanje zdravnika in jemanje tablet
še ni zagotovilo, da bomo deležni zdrav-
ja in dolgega življenja., če ne bomo me-
dicinskih vrednot vtkali tudi v svoj živ-
ljenjski vsakdan. 

POZOR, POZOR! POMEMBNO
OBVESTILO. Pravkar smo bili v okviru
akcije zdravnik zdravniku obveščeni, da
je prišlo do hudega zastoja na izvozu iz
smeri Čakalnica v smer Ambulanta. Ob-
staja nevarnost naleta predvsem iz sme-
ri Glavni vhod — Čakalnica. Nekateri
pacienti so se že preusmerili na obvozne
poti, predvsem preko prelaza Brdavs.
Vendar nam iz Zdravstveno komunika-
cijskega centra sporočajo, da za to smer
veljajo posebni previdnostni ukrepi, pre-
poved uporabe alkoholnega goriva in
zmanjšanje izpušnih plinov cigaretnega
dima. Pred izvozom Čakalnica vlada ze-

Radio Dobrepolje ima novico v

zvezi z splošno ambulanto. Po na-

vodilih državnih zdravstvenih in-

stitucij bomo morali določen del

delovnega časa nameniti tistim pa-

cientom, ki se želijo naročiti na

pregled ob točno določenem dne-

vu in uri. Naročeni pacienti naj bi

na pregled čakali do dvajset minut

od naročene ure. Izjemoma se ta

čas lahko podaljša, če pride do kak-

šne nujne medicinske intervencije.

Točen datum začetka naročanja in

vsa pravila bodo objavljeni v na-

slednji številki Našega kraja.



Stolarna  Dobrepolje d.o.o.
Podgorica 21, 1312 Videm-Dobrepolje, Slovenija

Tel. +386 (1) 780 71 23,  fax +386 (1) 780 75 69
e-mail: stolarna.do@siol.net

Ob nenehnem tehnološkem razvoju odpiramo tudi nova delovna mesta, zato vabimo nove

sodelavce k zaposlitvi za nedoločen čas.

• Operater, programer CNC strojev

• Vzdrževalec strojev in naprav

• Mizarje, lesarske tehnike, inženirje lesarstva 

Delovne izkušnje zaželene, niso pa pogoj za zaposlitev.

Vloge z življenjepisom pošljite na naslov:

Stolarna Dobrepolje d.o.o., 

Podgorica 21, 

1312 Videm Dobrepolje

s pripisom ZAPOSLITEV.
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lo napeto vzdušje, nekateri poročajo o
prepirih in nevarnosti fizičnega obraču-
navanja med udeleženci. To je bilo nuj-
no obvestilo, o dogajanju bomo še poro-
čali, sedaj pa nadaljujemo z oddajo Nap-
nimo ušesa za govor telesa.

Spet se vrnimo k današnji temi, to so
dihala. Verjetno veste, da sapnik iz eno-
cevke preide v dvocevko, od katerih gre
vsaka cev, imenovan glavni bronhij v eno
pljučni krilo — levo in desno. In bronhij
se tam tako razveja, da na koncu nasta-
ne ogromno število majhnih cevčic, ki
preidejo v pljučne mešičke, tkiva, kjer
prehaja kisik v kri in ogljikov dioksid iz
krvi v mešiček. To je končni del dihal. Po-
memben, nežen in občutljiv. Če veliko
skupino pljučnih mešičkov napadejo mi-
krobi, govorimo o pljučnici. Zdaj, ko poz-
namo njihovo vlogo, si lahko predstav-
ljamo, zakaj se pljučnice tako bojimo. A
tudi pljučnica je lahko razlog za majhno
zdravniško pridigo. Najprej nam seveda
Bog daj moč, zdravniku pa pamet za pra-
va zdravila, da jo hitro prebolimo. Potem

pa pride na vrsto razmišljanje: zakaj sem
dobil pljučnico? Večina tistih, ki spadajo
v skupino ljudi brez zaupanja vase, sma-
tra, da je to njihova nesrečna usoda, ki
jim je namenjena kot še en življenjski
križ. Niti pomislijo ne na to, da so mor-
da starostno oslabeli, da so morda srčni
bolniki, da so morda pili premalo teko-
čine, da imajo že kakšno kronično pljuč-
no bolezen zaradi kajenja ali astme, da
živijo nezdravo življenje v smislu neu-
ravnotežene prehrane in premajhne ae-
robne fizične aktivnosti ... Da, dragi po-
slušalci, verjemite, da pri pljučnici ne gre
zgolj za neko pošastno bakterijo, ki nas
napade kot nebogljeno žrtev, ampak je v
veliki meri potrebno tudi razmisliti, za-
kaj je naš organizem tako slab, da nam
je lahko ta mikrob povzročil tolikšno ško-
do. In če se že pač zgodi, da nas življenj-
ski ‘križev pot’ naredi tako oslabele, da
dobimo pljučnico, naj nas razmišljanje
po preboleli pljučnici zdrami v upanju,
predvsem pa v železni volji, da naredi-
mo vse, kar je v naši moči, da se izogne-
mo morebitni naslednji bolezni, ki ni

nujno, da je spet ravno pljučnica. 
POZOR, POZOR! POMEMBNO

OBVESTILO. Ponovno se vključujemo z
najnovejšimi informacijami iz Zdravs-
tveno komunikacijskega centra. Dobili
smo sporočilo, da se je zaradi zastojev in
nemirov v kraju Čakalnica zbral nadzor-
ni svet Farsa in sprejel sledeče ukrepe: vsi
udeleženci prometa, ki bodo zavili v smer
Čakalnica in naprej proti Ambulanti bo-
do morali naročiti vinjete, ki bodo velja-
le za določene dneve v tednu. Nadzorni
svet Farsa še sporoča, da se na vinjete na-
ročite po telefonu na številko upravnice
Mestnega sveta Ambulante, ki jo vsi ude-
leženci dobro poznate in ki vam bo po-
sredovala datum in uro prehoda. Hkrati
sporočajo, da bo točen datum uvedbe in
termini veljavnosti pravočasno objavljen
in da uporabe vinjete za prehod v Ambu-
lanto ne morejo koristiti vinjene osebe.
Podrobna pojasnila so objavljena v Ča-
kalnici; izjemoma bo v času veljavnosti
vinjet potovanje na relaciji Čakalnica —
Ambulanta dovoljeno le nujnim prime-
rom. Takrat se prosi za razumevanje. ◆
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PETEK, 7. MAREC OB 17. uri
ameriška uspešnica — 
otroški animirani film 

SIMPSONOVI

KRATKA VSEBINA: 18 let po na-
stanku ene najbolj uspešnih tele-
vizijskih serij se Simpsonovi
končno selijo na velika platna,
tudi tokrat s pomočjo nerodnega
nergača Homerja, ki zavoljo svo-
je večne nesreče povzroči kata-
strofo svetovnih razsežnosti. Po-
leg jeze vseh meščanov Spring-
fielda je nad njim razočaran tudi
radoživi sin Bart, ki skuša novo
družino najti pri vedno prijaznem
sosedu Flandersu, ki želi prevz-
gojiti nagajivega dečka, a je to
račun brez krčmarja. Homer si
med tem prizadeva, da bi rešil
svet in svojo družino, seveda kot
vedno na svoj zelo nenavaden in
zabaven način. Film je sinhronizi-
ran v slovenščino.
DOLŽINA: 80 minut.

NEDELJA, 9. MAREC
OB 15. uri in 19.30 uri
ameriška uspešnica — 
pustolovski film

ZAKLAD POZABLJENIH

KRATKA OZNAKA: Iskalec zakla-
dov Ben Gates se po treh letih
znova vrača na velika platna, a
tokrat je njegova pustolovščina
še bolj osebna, saj mora oprati
družinsko ime. Ponovno najdene
strani iz dnevnika morilca ame-
riškega predsednika Abrahama
Lincolna dokazujejo, da je bil v
zaroto vpleten tudi Benov pra
pra dedek. Da bi dokazal nedolž-
nost svojega prednika, se Ben
poda na težavno razkrivanje sle-
di in ugank iz preteklosti, ki ga
vodijo od Pariza do Londona, to-
da dokončni odgovor se skriva v
knjigi skrivnosti, do katere se
lahko dokoplje le tako, da ugrabi
predsednika ZDA.
DOLŽINA 2uri 4minute. 

KINOPROGRAM ZA
MAREC 2008 

KINO »DOBREPOLJE« VIDEM 34
DOLBY - DIGITAL ZVOK

PETEK, 14. MAREC OB 17. uri
ameriška uspešnica — 
animirani otroški film

DIVJI VALOVI

KRATKA VSEBINA: Ustvarjalci Se-
zone lova in režiserja drugega
dela Sveta igrač ter Tarzana nam
prinašajo zgodbo o radoživem
pingvinu Codyju, ki se odloči ude-
ležiti največjega tekmovanja v
deskanju na valovih. Na poti se
mu s pomočjo zabavnih naključij
pridružijo čudaški piščanec, pre-
računljiva menedžerska vidra,
kolerični čapljasti iskalec mladih
talentov in prijazna pingvinja
vodna reševalka. Skupaj se po-
gumno spopadejo z največjimi
valovi in ob tem spoznavajo, da
resničnemu zmagovalcu ni po-
trebno vedno biti prvi. Film je sin-
hroniziran v slovenščino. 
Dolžina 85 minut. 

NEDELJA, 16. MAREC
SAMO OB 19.30 uri
ameriška uspešnica — zf.triler

FAVNOV LABIRINT

KRATKA OZNAKA: V času krutega
fašističnega režima v Španiji se
mama deklice Ofelije poroči s sa-
dističnim generalom Vidalom. Ta
ju odpelje na oddaljeno posto-
janko, kjer prične neizprosno za-
tirati upornike. Med tem Ofelija v
gozdovih odkrije neverjeten ča-
robni svet, poln nadnaravnih fan-
tazijskih bitij in velikih pustolovš-
čin, ki pa so na nek način tudi
ogledalo krutega vsakdana, s ka-
terim je soočena v realnem živ-
ljenju. A prav njen fantazijski
svet pravljic je tisti, ki lahko pri-
nese odrešitev tudi najbolj te-
mačnim kotičkom človeške du-
še. Opozorilo: film ni namenjen
otrokom! 
DOLŽINA 1ura 59 minut.

PETEK, 21. MAREC OB 17. uri
ameriška uspešnica — 
film za otroke (v slovenščini)

AVTOMOBILI   

KRATKA OZNAKA: Neučakani
mladi dirkalnik z bleščečo pri-
hodnostjo se med pohajkova-
njem po sloviti ameriški avtoce-
sti Route 66 znajde v majhnem
zaspanem mestecu. Toda uglaje-
na cestna princesa Purška, izku-
šeni štirikolesni župan in zarjave-
li, toda zanesljivi vlečni tovornjak

vročekrvnežu pomagajo spozna-
ti, da v življenju obstaja še kaj
več kot zmagovanje na dirkališ-
čih. Film je sinhroniziran v slo-
venščino. 
DOLŽINA: 116 MINUT. 

NEDELJA, 23. MAREC
OB 15. uri in 19.30 uri
ameriška uspešnica — 
krim. triler

SMRTNE OBLJUBE

KRATKA OZNAKA: Tragična smrt
noseče najstnice spodbudi po-
rodničarko Anno, da s pomočjo
pokojničinega dnevnika skuša
odkriti sorodnike dekletovega
dojenčka. Ob iskanju razlag v
ruščini napisanega dnevnika se
njene poti prekrižajo z brezkom-
promisno rusko mafijo, katere
član je tudi premišljeni Nikolai.
Ob druženju z Anno se znajde v
dilemi med ljubezenskimi čustvi
in zvestobo mafijski družini, toda
ko se med kriminalci razplamti
kruta vojna, je lahko vsako oma-
hovanje usodna napaka. Film je
prejel tri nominacije za zlate glo-
buse, za najboljšega pa ga je raz-
glasilo tudi občinstvo torontske-
ga filmskega festivala. DOLŽINA:
1uri 40 min. 

PETEK, 28. MAREC OB 17. uri
ameriška uspešnica — 
otroški animirani

ALVIN IN VEVERIČKI

KRATKA OZNAKA: Fiktivna glas-
bena skupina treh animiranih ve-
veric, ki je od leta 1958 prodala
več kot 43 milijonov albumov, os-

vojila pet glasbenih nagrad
grammy in imela svojo nadalje-
vanko na televiziji, se letos seli
na velika platna kinodvoran. Vod-
ja tropa razigranih in pevsko na-
darjenih veveric je prebrisani Al-
vin, nagajiv je tudi inteligentni Si-
mon, debelušni Theodore pa
prav tako ne zamudi nobene pri-
ložnosti povzročanja težav njiho-
vemu človeškemu prijatelju in
skrbniku Davidu. A prijatelje to-
krat čaka velika pustolovščina,
kjer bodo poleg pevskega znanja
morali pokazati tudi obilico pogu-
ma in iznajdljivosti. 
DOLŽINA: 1 ura 54 MINUT 

NEDELJA, 30. MAREC
OB 15. uri in 19.30 uri
slovenska uspešnica — 
romantična komedija

PETELINJI ZAJTRK

KRATKA OZNAKA: Ljubezenski
film o malih ljudeh, v katerih tlijo
velike strasti in sanje, se dogaja
v Gornji Radgoni, kamor mladi
avtomehanik Djuro pride za va-
jenca k mojstru Gaješu. V delav-
nico pot kmalu zanese lokalnega
kriminalca Lepca in njegovo za-
peljivo ženo Bronjo, ki hitro vna-
me Djurovo srce. Na srečo Gajaš
ne opazi teh čustev, saj ima oči
le še za hrvaško pevko Severino,
ki jo časti kot boginjo. Napetost
preseže točko vrelišča, ko Lepec
Gajašu obljubi, da ga bo spoznal
s Severino, kar usodno vpliva tu-
di na ljubezen med Djurom in
Bronjo.
DOLŽINA: 90 MINUT

Petelinji zajtrk
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ZAHVALA

Ob  smrti dragega moža

ANTONA ADAMIČA
iz Ponikev

(1933 - 2008)

se iskreno zahvaljujem vsem sosedom, 
sorodnikom in prijateljem, ki ste mi 
ob nenadni moževi smrti  kakorkoli 

pomagali in mi v težkih trenutkih 
stali ob strani.  Hvala gospodu župniku 

za lepo opravljen  pogrebni obred. 
Hvala moškemu pevskemu zboru 

za pesmi ob slovesu. Hvala Mariji Gačnik 
Jožetu Lenarčiču in Mariji Mohorič 

za poslovilne besede. 
Hvala gasilskemu društvu Ponikve, ki ga 
je z vsemi častmi pospremilo na njegovi 

zadnji poti. Hvala Marku Zakrajšku, 
za organizacijo pogreba.

Hvala tudi vsem, 
ki ste mojega moža v tako velikem številu 

pospremili na njegovi zadnji poti. 

Marija Adamič

Najvažnejše v življenju
so sledovi ljubezni,
ki jih zapustimo,

ko odidemo…

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage sestre in tete

ANTONIJE NOVAK
(1929-2008)

iz Zdenske vasi

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in
drugim sovaščanom, prijateljem in znancem, ki ste jo v

času težke bolezni obiskovali in bodrili.
Hvala vsem zdravstvenim delavcem iz videmskega

zdravstvenega doma, ki ste hitro in nesebično pomagali
vsakokrat, ko je potrebovala zdravniško pomoč.

Hvala vsem, ki ste jo kropili, izrekali sožalje, darovali
cvetje in sveče, darove za cerkev in svete maše,

pospremili na njeni zadnji zemeljski poti in zanjo molili.
Hvala gospodu kaplanu za obisk na domu in gospodu

župniku za lepo opravljen pogrebni obred z mašo. Hvala
moškemu pevskemu zboru in cvetličarni Lilija.

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

Hvala draga mama,
za ljubezen in srce,
za življenje hvala,
hvala mama ti za vse.

V svojem srcu si skrivala
tisoč bolečin, skrbi,
dan za dnem pa si nam
odkrivala luč vere,
ki v duši nam gori!

ZAHVALA
Ob izgubi žene, mame, tašče, babice in tete 

IVANKE MEGLEN
iz Kompolj72

Hvala vsem,ki ste jo v dolgoletni bolezni tolikokrat
obiskovali, se z njo družili in veselili. Ob tem se zah-
valjujemo osebju Zdravstvenega doma na Vidmu za
pomoč ob vsakem času ter g. kaplanu za obiske na

domu.
Hvala vsem, ki ste jo kropili, zanjo molili in jo

pospremili na zadnji poti. Hvala za izrečeno sožalje, za
darovane sveče, cvetje in druge darove. Hvala g .župniku

za izrečene misli in pogrebni obred. Hvala pevcem in
cvetličarni Lilija. Hvala vsem in vsakomur!

Ostala boš za večno v spominu, saj tvoja dobra dela ne
bodo ugasnila! Tvoja ljubezen in vira nas povezujeta,

dokler se zopet ne snidemo!

Vsi njeni najbližji!

SOSEDU TONETU V SLOVO

14.02.2008

Kar naenkrat je korak zastal,
v zraku obvisela je beseda,
za vedno se je ustavilo srce
našega prijaznega soseda.

Obstali smo, težko je razumeti,
zakaj je tako, nihče ne more doumeti.
Za vami ostala globoka je praznina,
za vami ostala je neizmerna bolečina.
V trenutku ugasnil je vaš nasmeh,
ugasnila iskrica v vaših je očeh.
Posloviti se moramo, nič ne pomaga,
ne bo odmevala popravljena več žaga.

Dolgo ste bili aktiven vaščan,
zgleden, delaven in zagnan.
V  Ponikvah ste pečat pustili,
zato še dolgo ne bomo vas  pozabili.

Marija Mohorič
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BELIMED – ime za vrhunsko tehnologijo 
v svetu pomivalne in termodezinfekcijske
tehnike na področje medicine in farmacije

Stremimo k tehnološkim izboljšavam, inovativnosti in zado-
voljstvu kupcev. Zaradi hitre rasti družbe in potreb po večjih
kapacitetah, vabimo k sodelovanju ambiciozne in inovativne
osebe za 

P R O S T A   D E L O V N A   M E S T A

v servisu:
• MONTER 

- za pomoč pri montažah strojev na objektih
- IV. ali V. stopnja izobrazbe elektrotehnične smeri

• SERVISNI TEHNIK
- za izvajanje kalibracij in validacij pomivalnih strojev in

sterilizatorjev
- V. stopnja izobrazbe elektrotehnične smeri
- znanje nemškega in/ali angleškega jezika

• REFERENT SERVISA
- za pomoč pri vodenju servisa
- V. ali VI. stopnja strojne smeri
- znanje nemškega in/ali angleškega jezika

v razvoju:
• KONSTRUKTOR 

- za področje pomivalnih strojev in sistemov
- V. ali VI. stopnja izobrazbe strojne smeri
- poznavanje AutoCADa 2D in 3D Inventor ali podobnih

programov 3D
- znanje nemškega in/ali angleškega jezika
- izkušnje na področju konstruiranja strojev in naprav 

v proizvodnji:
• VARILEC (več mest) za varjenje nerjavečih izdelkov po TIG

postopku
• BRUSILEC za brušenje nerjavečih izdelkov
• DELAVEC na stroju za preoblikovanje pločevine 
Za proizvodne delavce se zahteva:

- poklicna strokovna izobrazba - smer oblikovanje kovin
- izkušnje pri obdelavi nerjaveče pločevine

V primeru, da imate zgoraj navedena znanja in lastnosti, vam
nudimo karierno priložnost. Sprejmite izziv in se nam
pridružite. Pričakuje vas kreativen in dinamičen team, moder-
no delovno okolje ter stimulativen osebni dohodek z možnos-
tjo nagrajevanja. Delovno razmerje želimo skleniti za
nedoločen čas.

Vašo pisno ponudbo z življenjepisom in dokazili pričakujemo 
na naslovu:

BELIMED d.o.o., Kosovelova cesta 2, 1290 Grosuplje ali na
info@belimed.si najpozneje v 15 dneh po objavi.
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Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan




